



KARLOVARSKÝ KRAJ

Výbor pro národnostní menšiny Zastupitelstva Karlovarského kraje

U s n e s e n í

z 19. zasedání Výboru pro národnostní menšiny (VNM) Zastupitelstva Karlovarského kraje, konaného dne 6.ledna 2016 od 14.30 hodin v sídle Krajského úřadu Karlovarského kraje.

Přítomni: Attila Logodi, Alexander Vagin (odchod 15:50), Alžběta Schmiedová, Stanislav Strmeň, Ing. Le Anh Phong , Mgr. Jiří Holan, Krista Hrubá, Mariya Cherevko (odchod 15:50), Lukáš Červený (odchod 15:55), Jaromíra Fajtová DiS., Emil Voráč, Bc.Miloslav Čermák (garant VNM) - viz. prezenční listina

Nepřítomni: Alexej Ružejnikov, stálý host Mgr.Blanka Bláhová, Jaroslav Moravec, Jiří Mlateček, Ing.Peter Surňák

Ostatní zúčastnění: Mgr. Pavel Vaculík (zapisovatel) , Bc.Michaela Klimešová, Anton Ružejnikov

Jednání zahájil v 14:45 hod. a ukončil v 16:45 hod. předseda výboru Mgr.Jiří Holan.

Členové Výboru pro národnostní menšiny Zastupitelstva Karlovarského kraje obdrželi následující program:

Program jednání:

- 1) Zahájení, schválení programu
- 2) Kontrola usnesení z minulých zasedání VNM
- 3) Informace z prezentace VNM v Radě vlády
- 4) Náhrada zástupce běloruské NM ve výboru
- 5) Mediální propagace činnosti v Krajských listů – kuchyně , soutěže
- 6) Tvorba a schválení Plánu práce 2016
- 7) Různé, diskuze
- 8) Shrnutí- úkoly, usnesení, závěr

č.bodu 1) **Zahájení, schválení programu**

Program byl schválen beze změn

pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0

č.bodu 2) **Kontrola usnesení z minulých zasedání VNM**

Všechna usnesení byla splněna; k tomuto bodu jednání nebylo přijato žádné usnesení

3) **Informace z prezentace VNM v Radě vlády**

usnesení č.76/01/16

Výbor pro národnostní menšiny **ukládá tajemníkovi zjistit praxi v republice a připravit pro rok 2017 doporučení ZKK k vytvoření dotačního titulu pro NM.**

pro: 10 proti: 0 zdržel se: 1

č.bodu 4) **Náhrada zástupce běloruské NM ve výboru**

A.Ružejnikov je zpět a zdrav a k tomuto bodu jednání nebylo přijato žádné usnesení

č.bodu 5) **Mediální propagace činnosti v Krajských listů – kuchyně , soutěže**

usnesení č.77/01/16

Výbor pro národnostní menšiny **schvaluje rozpis pořadí receptů do KL takto:** leden- Rusové, únor- Ukrajinci, březen- Bělorusové, duben – Maďaři, květen-Romové, červen-Vietnamci, červenec-Němci, srpen- Slováci, září-Schmiedová, říjen-Červený, listopad-Fajtová.

pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

č.bodu 6) Tvorba a schválení Plánu práce 2016

usnesení č.78/01/16

Výbor pro národnostní menšiny **schvaluje Plán práce na rok 2016**

pro: 8 proti: 0 zdržel se: 0

č.bodu 7) Různé, diskuze

Diskuze: předseda informoval o prezentaci práce výboru v Praze před Radou vlády pro národnostní menšiny a jejím předsedou ministrem Dienstbierem. Spolu s ostatními třemi výbory (Moravskoslezský, Jihomoravský a výborem hl.města Prahy) referoval o bohaté činnosti, avšak bohužel také diametrálně odlišných rozpočtech jednotlivých krajů na národnostní menšiny. Jako první vzorový národní recept odevzdal za Rusy A.Vagin, výbor stanovil rozpis dalších, kdy ostatní souhlasili s tím, že je odevzdají tajemníkovi vždy do 6 toho měsíce. Dále se řešil problém dotace na DNM a Obce Slováků, doporučován byl stejný postup jako např. u Svazarmu (p.Strmeň), který vyřešila až ombudsmanka.

Také problém nástupce za dlouhodobě nemocného A.Ružejnikova, který by ovšem dle poslední zprávy měl být již 13.ledna propuštěn a zdravotně v pořádku.

Den národnostních menšin bude letos pokračovat v Sokolově, ale o podmínkách, jejich jasném stanovení a nutnosti specifikace také našich podmínek směrem k Městskému domu kultury a vedení města Sokolov bude výbor na některém z příštích jednání zvát ředitele MDK Sokolov Mgr.Sedláčka ke konkretizaci.

Diskutovalo se znovu o soutěžích (potřebě zamluvit vestibul v termínu konání výstavy od 17.8 do 17.9- **zamluveno** aj.), také návrzích na změny, výjezdy i hosty; pí.Hrubá znovu připomněla opětovnou výstavu betlémů v německém Marktredwitz; pravoslavným členům, kterým 6.ledna začínaly oslavy vánočních svátků se přály hezké Vánoce a zmíněn byl i fakt blížících se voleb a konce volebního období výboru, kdy tajemník nastínil složitosti výběru a delegování zástupců jednotlivých národností.

č.bodu 8) Shrnutí- úkoly, usnesení, závěr
viz. předchozí usnesení

další řádné zasedání VNM je 16.3.2016 a je výjezdní do ZŠ Rotava

Dne 14.1.2016

Zapsal: Mgr. Pavel Vaculík,

Schválil: Mgr. Jirí Holan, předseda Výboru pro národnostní menšiny